
Jogi nyilatkozat 

A mediner.eu weboldal (továbbiakban: Weboldal) a MEDINER Kft. (továbbiakban: MEDINER) 

tulajdonát képezi. 

A Weboldal csak a jogszabályi előírásoknak megfelelően használható. A Weboldalt látogató 

(továbbiakban: Felhasználó) vállalja, hogy jelen jogi nyilatkozatban szereplő felhasználási feltételek 

megszegése esetén megtéríti a MEDINER részére a MEDINER-nél a felhasználási feltételek 

megszegésével kapcsolatban vagy ebből eredően felmerülő minden veszteséget, költséget és kárt – az 

ésszerű összegű ügyvédi díjakat is beleértve. 

A Felhasználó tudomásul veszi, hogy a Weboldal a „megtekintett” és a „rendelkezésre állás” szerinti 

állapotában használható. A MEDINER a vonatkozó jogszabályok és előírások által maximálisan 

megengedett mértékig kizár minden felelősséget és szavatosságot a Weboldal minőségét, adott célra 

való alkalmasságát, számítógépes vírusoktól való mentességét illetően, továbbá harmadik felek jogainak 

esetleges, a Weboldal használatából eredő, azzal összefüggő megsértését illetően. 

A Weboldalon szereplő információk kizárólag általános tájékoztatást nyújtanak. A Weboldalon szereplő 

információk nem helyettesítik az orvos felkeresését és az orvossal való személyes találkozót, 

konzultációt. Amennyiben bizonytalan valamely, a Mediner által forgalmazott termék vagy eszköz 

használatában, haladéktalanul forduljon orvosához! Amennyiben valamely termékkel, eszközzel, vagy 

ezek alkalmazásával, használatával kapcsolatban merül fel kérdése, kérjük forduljon orvosához! 

A Felhasználó vállalja a Weboldal használatával, az azon szereplő információk felhasználásából eredő, 

azzal összefüggő kockázatokat. A Felhasználó teljes felelősséget vállal a Weboldal használatából, 

továbbá a Weboldalon szereplő információk felhasználásából eredően esetlegesen nála, vagy harmadik 

személynél felmerülő költségeket, károkat és veszteségeket. 

A MEDINER semmilyen felelősséget nem vállal a Weboldal elérhetőségéből vagy elérhetőségének 

akadályoztatásából, illetőleg az esetleges munkabeszüntetésből, számítógépes hibából, számítógépes 

vírusokból, adatvesztésből eredő semmilyen közvetlen vagy közvetett, járulékos vagy következményes 

elmaradt szolgáltatásért. A MEDINER a vonatkozó jogszabályok által maximálisan megengedett 

mértékig kizár minden felelősséget a Weboldalon, illetve azon szereplő minden információ, anyag és 

funkció esetleges hibáiért vagy hiányosságaiért, továbbá az esetleges gondatlanságért. A jelen 

nyilatkozatban foglaltak ugyanakkor nem zárják ki a MEDINER felelősségét azon felelősségért, 

amelyért való felelősséget az irányadó jogszabályok által nem lehet kizárni.  

A Weboldalra feltöltött anyaghoz és tartalomhoz fűződő szerző jog a MEDINER tulajdonát képezi, vagy 

felhasználás céljából a MEDINER rendelkezésére lett bocsátva, így azok – Weboldalon való 

megnézésen túl való –felhasználás engedélyezése a MEDINER kizárólagos joga. A Felhasználó a 

Weboldal tartalmát a Weboldalon megtekintheti, azonban a MEDINER előzetes írásbeli engedélye 

nélkül a további felhasználás nem megengedett. 

Amennyiben jelen jogi nyilatkozatban szereplő rendelkezések bármely részét bármely illetékes bíróság 

érvénytelennek nyilvánítaná, az a fennmaradó rendelkezések érvényességét nem érinti. A fennmaradó 

rendelkezések továbbra is ugyanúgy hatályban és érvényben maradnak, mintha az érvénytelen rész nem 

szerepelt volna a jelen nyilatkozatban. 

Jelen nyilatkozat vonatkozásában Magyarország jogszabályai és előírásai tekintendők irányadónak. A 

Felhasználó bármely jogvita vagy követelés esetén aláveti magát a magyar bíróságok illetékességének. 

Kelt: Debrecen, 2025.04.03. 


